@ TOW BAR NON-DETACHABLE
Installation instruction s H E R I F F

@ ®APKOIN HECbEMHbIU (TCY)
WHCTPYKLUS MO yCTAHOBKE

Expert Fitment Required
TpebyeTcsa ycTaHOBKa npodeccmoHanamm

NMacnopt-UHCTpYKLUUA

Installation time/Bpems yctaHoBku: 30-45 min

Model name/ Model year/

Mopenb aBTomobunsa: Mazda CX-9 ['og Bbinycka aBTomobuns: 2017 -
Allowed total weight of the trailer/ Vertical load on the ball/

Honyctumaga nonHas macca npuuena: 1200 kg | BepTukanbHasa Harpy3ska Ha wap: 50 kg

Net weight/Bec HeTTO: 20,57 kg ApTtukyn/Article number: 3610.12

Sheet 1 of 14




000

Movement Arrow

Bewegungspfeil
Flecha de moviemiento

P Fleche indiquant sens du

56000800060

vouvement

Freccia di movimento
Flexa de movimento
Richtingspijl
Bevaegelsespil
Bevegelsespil
Rérelsepil
Liikesuuntanuoli

Sipka pohybu
Mozgasiranyjelzé nyil
Strzatka kierunku ruchu
BéAog kivnong

CTpenka no HanpasneHmio

Location
Positionspfeil
Flecha de posicion
Fléche indiquant location
Freccia di posizione
Flexa de posicao
Lokatie
Lokaliseringspil
Posisjonspil
Positionpil
Paikannusnuoli
Sipka na pozici
Helyzetjelz6 nyil
Strzatka potozenia
Bélog Béong

GUS Moanums

0REREKEREH0000E

£

See Workshop Manual
Siehe Werkstatthandbuch
Ver manual de taller

Voir Manuel d’atelier
Vedere manuale officina
Cf. o manual da oficina
Zie werkplaatshandboek
Se veerkstedshandbog

Se verkstedshanboka

Se verkstadshandboken
Katso korjaamon kasikirjasta
Viz dilenskou pfirucku

Lasd a Mdhely-kézikonyvben
Patrz podrecznik
warsztatowy

@GR Aéne Eyxeipidio
Juvepyeiou

00606ERAEO00EE

@®US CMOTpH pyKOBOACTBO ANt MACT-
epckon

Warning Throw away Conr?ect
D Achtung D Entsorgen B> Verbinden
CED Atencion ED Tratamiento de residuos B> Conectar
P Attention ® Rebuter C® Raccorder
D Attenzione D Smaltire O Cpllegare
PO Atencdo PO Eliminar D Ligar
QD Letop Weggooien QD In elkaar
@B Bemark Q@B Affald QK> Kobles
QD Pass pa QD Avskaffe QD Tilkopling
(S Varning 8D Tahand om avfallet D) Anslut
B> Huomio GB Havittaa ) Yhd!§ta
D Pozor &2 vyhodit &D spojit -
D Figyelem D Tavolitsa el D) Kapcso!Ja Ossze
Uwaga @D Usunac jako odpad Pcl)’rqczyc
GPR Mpooxn @R Andoupan @GR suvéeon
@®UD OcropoHO @UD BhiGpocure @®UD Coepunute

=)

Apply Rust Proof Paint
Gegen Korrosion schitzen
Proteger contra la corrosion
Protéger contre la corrosion
Proteggere dalla corrosione
Proteger contra corroséo
Beschermen tegen roest
Beskyt mod korrosion
Beskytt mot korrosjon
Skydda mot korrosion
Suojaa korroosiota vastaan
Chranit proti korozi

Védje korrozi6 ellen

Chroni¢ przed korozjg
AvTIS10BPWTIKNA TIpoCTaACia
Wcnonb3yiTe Kpacky npoTus
pP>KaBUMHbI

6966860800000

6866860690000

[ 4 [ ]
A—A

2 Man Operation Required
Nur zu zweit ausfiihren
Realizar s6lo entre dos personas
Toujours s’y mettre de deux
Da eseguire soltanto in due
Executar somente a dois
Met 2 personen uitvoeren
Skal udferes af to personer
Ma utfares av to personer
Utfors endast av tva personer
Tehtava kahdestaan
Provad ét jen ve dvou
Csak k ét személy végezheti el
Wykonywac¢ tylko w dwie osoby
Na ekteheo Oeiam 0 dU0 Atoua
BbinonHsiTe BABOEM

6966860800008

Tighten with torque wrench
Festziehen mit Drehmomentschliissel
Apretar con una llave dinamomeétrica
Serrer avec une clé dynamomeétrique
Serrare con chiave dinamometrica
Aperte com chave de torque
Aandraaien met momentsleutel
Spaend med momentnggle

Stram med momentngkkel

Dra med momentnyckel

Kiristd momenttiavaimella

Utahnout s momentovym klicem
Nyomatékkulccsal hizza

Dokreci¢ kluczem dynamometrycznym
S @ifte pe Suvapokieldo

3aTﬂHyTb ANHaMOMEeTpUYeCKM KNryom

2127

Refer to Specific View
Siehe Abbildung

Ver figura

Cf. figure

Proteggere dalla corrosione
Cf. figura

Zie tekeningnummer

Se fig.

Se bilde

Se figur

Katso kuva

Viz obrazek

Lasd az abran

Patrz rysunek

BAéme Ei

CMOTpK COOTBETCTBYHOLLYHO
KapTUHKY

5000080000008

aHERIFF

Sheet 2 of 14




A 1x KpoHwTewnH

1x MoaposeTHuk

2x Bont M12x1,25x80

2x Wanba 210

B 1x KpoHwTewH

12x LWanba 212

2x bont M10x30

2x Wanba g10r

C 1x banka

10x LWanba @12r

8x Bont M12x1,25x40

1x Konna4yok Ha wap

2x 3aknagHas

2x [anika M12x1,25

aHERIFF

Sheet 3 of 14




Sheet 4 of 14

aHERIFF



Sheet 5 of 14

aHERIFF



7

aHERIFF



8

aHERIFF Sheet 7 of 14



9

aHERIFF



FFFFFFF



Ve L ARSS

~HAED

11

aHERIFF Sheet 10 of 14



12

aHERIFF Sheet 11 of 14



aHERIFF Sheet 12 of 14



Abbildung 30

@
U H 4
BUS

9 O espaco livre, conforme especificado no Anexo VII, figura 30 da directiva 94/20/CE, deve ser garantido.
G Gondoskodjon a 94/20/EK irbnyelv VII. Feggeliikitben lenrt, a 30. 6bron 16thaty szabad tir betartos6ryl.

@ Heo6xoaumo o6ecneuntb cBo60AHOE MecTo cornacHo aupekTuse EC 94/20 cm. npunoxenue Vil, usobpaxenue 30

* com o peso total permitido do veiculo
* a gépjarmi megengedett 6sszulya esetén

* Mpu ponyctumoit obueit Macce aBToMo6Uns

aHERIFF

Sheet 13 of 14




qouuol| migoHeLoA eLeff

‘U
*foKeLHOW ou MUTINAJLOHW OHHET g OHHEERNA ‘BXBLHOW I9NaXD
WBNHEE0QadL L0IBha8.L10 MYEOHELOA 20aN0odu axeL B ‘BLIMQOWOoLae
280e/ BH L] MigOHEBLOA BUHBLILAAN MYhOL OLh ‘naemkdagaLou
08107edo aoH1douoHEdL 0OHHBT BH A0 | MMUIMEOHEBLOA dey ‘19))

quato|n

quMgono.lge eH OHaUgoHeLloA AOL

:INGOHVLIOA 90 08129U3130UdD

A0 wemaerodu ‘vmnesnHeldo LWeLT]

q0uMUTO| | mxerodu eLeff

(oadre ‘nneenHeldo nogoidoL sMHESOHSNNEH)

oHerod| |

:AKVITOdU O 089.109U313TNED

BUHaLgoL0leN elef] ANMEOLNSLILNOY

oN uiaHundan M1O uweL

‘l97edo namoiexAdyo aHedxo go aLvealdges aH ‘AMLogedadsu eH
99 qLeged BOLoATHOWONSd "OHALmaedu Axgoxeul almAdmenumLg

19340 UIAMOIVXXADIO YHVAXO

'e0do olJoHuM1iHedel BUHBhHONO o

q18HedX09 BUBLMaoLolen-suLsnduradu (axaoHeLdA ou BUNNAdLOHM BBeHHET)
Buuaen tdoudseu U £9D1 WodawoH WiaHUMdeo 9 AimauieH
‘engerodu oi9omuFou n

‘A0 nemaeodu ‘umnesnHeldo wouneLm noHHadages ‘exerodu O MLBNLO
unhmueH wmdu solmdogenmodu ummmiATodu X wumeHaradu omHadLOWOOEd
"OINMIAJLOHON 018 8 UMHBHBIWEN WBLE1Mgad.LoU MMHBd8HE ndu L9 ] 19109ed
9LOOHXSTEH M 9LD0HOBLIOESQ BE NLOOHHAEL0198.10 18208H 8H anlsmdumady |
‘wosaLoroaoyAd

WMWIMIBOLOBH O MMg.10198.1000 WOHLIOU g uniieleAuuoyie 018 MmaoLrdA ndu ‘mied
nogoidol g8 mkerodu BHIT 00 genNBoa Z| 1oBLae1009 1odo niaHuniHede |

‘Loged

XUMOIAGLOL881000 BUT MLOOHOBLOEDQ WHNUHXOL BMHEEOQadl d1eoilgoo
OWNTOXQO8H AD1 WMHEEMXALDQO WONOShMHXSL U 8¥8a0HeLldA udl]
"BLIMQOWOLEe MMHBEMKALIDQO WONOBhNHXSL ndu aLmiogodu L0 1

edem oloHUBNO nndienoal Ardagodu N MMHBHNTE0D XI980LLU0Q ANKEBLTO| |
‘BUMgonoLlge WelHawewl1ad WIGHNTS ou 91BHLouIqE I9.09ed 8I9HLHOWELISd
‘eusnundu oloHHaLLaNeE €89 edem 0J0HUSMD

19LMmes  BUD MOheuuoX uiaweeleumdu 91eg0€dUOLON BOLOATHONONSH
"eushnndu

WauvHaLuahes Tadau OHHOg10TodO0USH UONEBND WOHLHOLOMOHON UOQOIL!
edem OJOHUSMD S)MEBWD ‘UMHBHUTO0D XI9d0LL0Q  oOxBLou ‘edLondo
WoNOBhMTondau g BOLOBhOILEE  AD| OVHBEMXKALOQO S0XI9hMHXS |
"0Bh/WY 08 89109 019100d0x0 02 gousfnindu exaodnodiAg Bo1eeNoALoT aH

‘M1O0OHOVLIOEIT BUHVE093dL ‘OL ‘BUNVLVALULIONE

“odew xiIaHRUUeed nneuanndu O egLoTado
oloHlidouoHediolge AMuUaNO 1oeamhoudaQo AD1 ‘Z10Z-669%9Z219
-100-16S¥ AL ‘€6-662°1L00°LE€ LOO ‘68-8%28Z 100 WsMHegogadL
101Ag101881000 A9 wmlondeLrvedex audoshMHXS] ‘woushndu
WIGHhogodnoNAQ 0 ed.1o7add oloHLdouoHedLo1ge miuaio noHduHdem
BUT OHoheHeeHTadu (KD] oouel) ogronodioA aoHUSND-08018]|

:INHIWVHEVH

Sheet 14 of 14



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14

